

喜迎十九大

佛山市总:系列职工文化活动迎接十九大

本报讯(全媒体记者蓝娟 通讯员霍嘉琪)9月25日晚,一向寂静的佛山地铁二号线湖涌站工地现场突然响起了嘹亮的歌声。由佛山市总工会主办的“喜迎十九大·职工心向党”送文艺演出进基层活动,首次走进佛山地铁工地,700多名工人齐聚一堂观看精

彩的文艺演出。佛山市总工会常务副主席刘光辉出席了活动,向地铁工程建设者们送上了国庆、中秋节的节日问候。

开场前半个小时,佛山地铁二号线的建设工人陆陆续续赶到湖涌站项目工地现场,临时搭建的舞台前座无

虚席。

晚会在舞蹈中拉开序幕。整场演出包括歌唱、杂技、滑稽互动秀等各种类型的15个节目。央视星光大道月冠军杨浩在现场献唱《爱很简单》,来自地铁二号线的地铁建设者也送上了两首歌曲。

佛山市总工作人员表示,佛山工会从9月份开始,在全市工会系统中广泛开展“喜迎十九大·职工心向党”系列宣传教育和文化活动。这场晚会是其中一项活动的开端,未来三个月,还有9场大型文艺晚会送到各区基层企业、园区。

广州市黄埔区、广州开发区歌王争霸赛进入尾声 “十九大”闭幕当晚“我们一起放歌”

本报讯(全媒体记者黄雄 通讯员张瑜婧)“党的‘十九大’闭幕当晚,我们一起放歌。”9月27日,广州市黄埔区、广州开发区总工会相关人士透露,2017年“黄埔新声音”歌王争霸赛总决赛将在“十九大”闭幕当晚举行。

由广州市流行音乐协会、黄埔区总工会指导,区员工服务中心、文化馆主办的“黄埔新声音”歌王争霸赛半决赛

刚刚结束。经过评委们专业、公正、客观的评分,24位选手脱颖而出。

据介绍,参加本次比赛的选手都是来自全区各行各业的一线职工,均具有相当不错的艺术造诣和表演才华。例如,林鑫的嗓音干净清亮,一曲《我的未来不是梦》让全场听众心情澎湃。而陕西云鹏演绎的《天已黑》深情动人,仿佛在诉说着故事,轻轻拨响在场人的心弦。

韶关南雄市举办主题演讲比赛

党员奉献故事激发职工创新热情

本报讯 9月25日,由韶关南雄市委组织部、市委宣传部、市总工会、团市委联合举办的“我奉献·我快乐”演讲比赛在南雄大会堂举办,1000多人在现场观看了比赛。

选手紧扣“中国梦·劳动美——做合格党员”这一主题,结合自身思想、工作和生活实际,用富有感染力的表达和充满激情的语言从不同角

度讲述关于奉献的故事,赢得观众的阵阵掌声。

据悉,此次参赛的11名选手都是从各行各业中选出的优秀代表。四个主办单位通过组织优秀的党员干部和职工群众参与主题演讲,激发了广大职工群众干事创业的激情,为党的十九大胜利召开营造了良好的舆论氛围。(高丹)

迎国庆·庆中秋

广州从化区总文艺演出送基层

本报讯(全媒体记者黄雄 通讯员胡家慰)9月26日晚,广州工人艺术团、广州工人合唱团走进从化高技术产业园,走上天吻娇颜化妆品有限公司舞台,与园区500多名工人代表一起喜迎国庆,同贺中秋。晚会主题是“情暖职工心”,由广州市总工会、从化区总工会、从化高技术产业

园联合主办。

晚会在气壮山河的歌舞《龙舞吉祥》中拉开序幕,双人杂技《冰之舞》、民歌《欢天喜地》《路越走越宽》等12个各具特色的节目精彩纷呈。职工们纷纷拿出手机拍照,与亲朋好友分享演出盛况。

竞技

广东农垦举办直属单位职工文艺汇演

职工怀抱琵琶 唱出“好垦嫂”事迹

本报讯(全媒体记者郗建新)9月22日晚,广东省农垦集团和广东农工商职业技术学院联合举办了“放飞绿色梦想”文艺演出。数千名来自广东农垦各条战线的职工欢聚一堂。

当晚的演出有舞蹈、情景剧、小品、快板说唱等,形式多样。根据广东农垦真人真事改编的说唱《好垦嫂事迹夸不完》,由农垦橡胶集团6名身穿旗袍、怀抱琵琶的演员以评弹说唱的方式演绎,一下就吸引了观众。演出现场,主持人还请来了几位好垦嫂代表登场,为她们送上了鲜花和祝福。

“演出活动既是展现广东农垦人良好精神风貌的文艺大联欢,同时也是一场检验各单位职工文化建设水平的盛会”。广东农垦工会主席何志刚介绍,主办方邀请了专家评委,从演出节目中评出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖4名以及优秀组织奖4个。

广州南沙区总趣味运动会闭幕

本报讯(全媒体记者黄雄 通讯员何妮莉)9月27日,为庆祝即将到来的国庆和中秋佳节,广州南沙区总工会举办了职工趣味运动会。运动会设有“同心同德”、“传递正能量”、“满载而归”、“动感五环”、“拔河大战”五个趣味运动项目。来自区总工会直属二级工会的19支代表队,285名企事业单位职工参加比赛。

广州大龙街开展烘焙培训

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员曹海桃)9月23日上午,广州番禺大龙街工会举办了“情满中秋 幸福大龙”美食DIY活动,活动共吸引了40个职工家庭,104人参与。本次活动的主题是家庭成员共同制作月饼。活动中,师傅面对面讲解操作过程,确保每个人都能学懂、学会。

中建三局志愿者慰问自闭症儿童

本报讯(见习记者林婷玉 通讯员周世玮)9月26日,在国庆节来临之际,中建三局南方公司惠州市政道路项目的10名“红棉”青年志愿者来到博罗县智乐园自闭症儿童教育培训中心,看望“来自星星的孩子”。志愿者与孩子们一起玩游戏,还送上了精心准备的文具和蛋糕。

中建四局珠海公司举办晚会

本报讯(全媒体记者梁鸿国 通讯员 张靖亭)9月22日,由中建四局珠海公司主办,深圳分公司承办的文艺汇演——“贺中秋、迎国庆、过廉节”在大鹏金沙湾项目部上演。在两个小时的演出中,5家分公司参演职工倾情投入、精彩演绎,抒发对党和国家的热爱,对公司发展和幸福生活的歌颂和赞扬。

演出在开场舞《舞动乾坤》中拉开序幕,《没有共产党就没有新中国》、《战狼3》、《以静制动》、《爱》等20个节目在全场200余名观众面前一一呈现。舞蹈《烟花三月》用建筑女子的风骨演绎了江南女子的柔情;小品《良药》提醒建筑人要坚守职业底线,走正常竞争渠道;朗诵《颂歌献给党》充分体现了公司员工对党的热爱和自豪。



■晚会现场

单位供图